ERRATA¹

Lobban, C.S., M. Schefter, R.W. Jordan, Y. Arai, A. Sasaki, E.C. Theriot, M. Ashworth, E.C. Ruck and C. Pennesi. 2012. Coral-reef diatoms (Bacillariophyta) from Guam: new records and preliminary checklist, with emphasis on epiphytic species from farmer-fish territories. *Micronesica* 43(2): 237–479.

Corrections to information are listed below:

- Fig. 1. Site 64 should be at the north end of Agana Bay (as in Table 1) and not where shown.
- p. 248. *Podosira hormoides* diameter should read 25–55 μm.
- pp. 252, 333 and 356. The species name of the Lithodesmioides is polymorphum.
- p. 256. The authority for *Podocystis spathulata* is (Shadbolt) Van Heurck.
- pp. 283, 336, 412 and 414. For Mastogloia sergensis read Mastogloia sergiana.
- pp. 295, 339 and 442. *Pleurosigma intermedium*: Sterrenburg has pointed out that our material does not match that species (see the Project website, http://www.protistcentral.org/Taxa/get/taxa_id/197753).
- p. 302. The synonym for Nitzschia lanceola is Tryblionella lanceola.
- p. 310, line 2 up. Licmophora normaniana.
- p. 316. Hixon & Brostoff 1983 was published in Science volume 220.
- p. 407. The specimen shown for *Mastogloia ovulum* is actually *M. emarginata*; a correct image has been posted on the project website at http://www.protistcentral.org/Taxa/get/taxa_id/585541
- p. 426. The captions for Figs 1, 2 and 3, 4 are reversed.
- p. 432. The sample source for Fig. 2 is GU52Q-10.
- p. 462. Fig. 1 shows internal central portion.

¹ The print edition of the article was finally funded in August 2010 and these errata were inserted on page 480.